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p80%.Daňznemoviýchvěcísestanovujezavšechnynemovitévcci
Má-li poplatník daně více nemovitých věcí, které se nacházqí v obvodech místní působnosii dvou nebo více
finančnÍch úřadů, tj. na území více krajů nebo na Území hl. města Prahy a jednoho nebo více krajů, jsou do obálek
vkládány společně poŠtovní poukázky (dále jen ,,sloŽenky") za všechny tyto finanční úřady.

Poplatníkům daně z nemovitých věcí, kteří nemají zřízenu datovou schránku, nejsou přihlášeni k zasílání údajů
pro placenídaně na e-mailanehradídaň prostřednictvím SlPo, bude v roce2024 zaslána poštovnípoukázka
A. progtře9nictvím které ie úhrada daně zpoplatněna dle aktuálního ceníku české poštv. s.p.Fyzickýmosobám,kterémajízřizenudatovouschránkú@uschránku
podnikajíci Íyzické osoby a které nejsou přihlášeny k placení daně prostřednictvím SlPo ani k zasílání Údajů
pro placení daně e-mailem a nebyla jim výše daně sdělena platebním výměrem, je namisto stoŽenky zasíláňa
do_ datové schránky ýzické osoby nebo do datové schránky podnikajíci fyzické osoby lnformace
o daňové povinnosti. Právnickým osobám, které mají zřízenu datovou scňránkú a nebyla jim výše daně
sdělena platebnÍm výměrem, je namísto sloŽenky zasílána do datové schránky lnformace o daňové fovinnosti
- pokud nejsou přihlášeny ke sluŽbě zasílání Údajů pro placení daně na e-mail.

Pro platbu daně z nemovitých věcíje poplatníkovi daně zasílána iedna stoŽenka za Íinančni úřad, pokudjehodaňutohotofinančníh-oúřadučiníneivýše5000Kč,nebodý@-kudje
tato daň wšší neŽ 5 000 Kč a plati se tedy ve dvou splátkách. oaR vyssi nez s ooo xe tze vsát< zaplaiit
i najednou, a to v termínu první splátky daně'

Jednotlivé sloŽenky jsou opatřeny názvem a čÍslem účtu mistně příslušného finančního úřadu
(tj. toho finančního Úřadu, v jehoŽ obvodu místnÍ působnosti se nemovitá věc nachází), kterému je příslušná
platba určena. SloŽenky jsou rozesílánv postupně tak, aby všem poplatníkům byly doručeny nejpozději do
24. května 2024.
Na alonŽi sloŽenky, tj. na její horní oddělitelné části, jsou uvedeny tyto důležité Údaje:. celková výše daně z nemovitých věcí na rok2024,. výše a termíny splatnosti,

. stav daňového účtu poplatníka, tj. případný přeplatek nebo nedoplatek na daniz nemovitých věcí,o celková částka k úhradě po zohlednění případného přeplatku nebo nedoplatku uvedená
v případech' kdy je celá daň splatná v jednom termínu splatnosti,. QR kÓd k případnému vyuŽití k úhradě daně prostřednictvím mobilní aplikace,. spravující Územní pracoviště finančního Úřadu, kde má poplatník uloŽen daňový spis k dani
z nemovitých věcí a jehoŽ prostřednictvím komunikuje s finančním úřadem.

NA SLOŽENKU DoPLŇTE čÁsrru VYMĚŘENÉ DANĚ NA RoK 2024, UPRAVENoU
o PŘIPADNÝ ttsoopleTEK NEBo PŘEPLATEK. V případě., Že je c'elá daň splatná v jednom termínu
splatnosti, vyplní zde poplatník částku z položky CELKEM x ÚxnnoĚ, uvedené na alonŽi sloŽenky.

JestliŽe ale poplatník podá daňové přiznánípo 3'í.lednu zdaňovacího obdobía v něm vypočtená oáR se
liší od částky daně uvedené na sloŽence, uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém přiznání' případně ve
výši, kterou mu správce daně sdělí platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. Pokud
poplatník uhradil daň z nemovitých věcí na rok 2024 jiŽ před obdrŽením sloŽenky, pouŽije složenku pro
kontrolu jiŽ uhrazené částky daně a k doplacení případného rozdílu.

Pop|atník, ktený daň z nemoviých věcíjiž zaplatil ve správné výši nebo je u něj evidován přeplatek
z minulých Iet, ktený je vyšší nebo roven vyměřené dani, sloŽenku v takovém případě neobdží.

Ve specifických případech mohou být sloŽenky i nadále zasílány čijinak distribuovány (např. prostřednicfuím
obcí) jednotlivými finančními úřady. Tuto moŽnost mohou jednotlivé finanční úřady zvolit podle konkrétních
podmínek v daných lokalitách v zájmu včasného a efe ktivního doručení sloŽenek poplatníkům

Další informace k zasílání sloŽenek pro placení daně z nemovitých věcí naleznete na tomto odkazu

is
koresoondence finančním úřadůr\ které
odvoláni apod. zasílejte vŽdy na adresu
uvedeného na sloŽence.

vyměřuji daň z nemovitých věcí. Veškeré dotazy, podněý,
územního pracoviště místně příslušného finančního úřadu,



Upozorňujeme PpPlatníky, že místo složenky jim může
Finanční správa Geské republiky zaslat údaje po pIacení

daně z nemovittých věcí e_mailem
Zasíláni údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem

V souvislosti se zasílánÍm sloŽenek pro placení daně z nemoviých věcí (dále jen ,,daň") upozorňujeme,
Že Finanční správa České republiky umbznúje v rámci klientského přístupu k poplainíkŮm daně vyuŽít dtuzoy
spočívající v zasílání Údajů pro placenÍ daně prostřednictvím e-mailu.

JestliŽe se poplatník přihlásí k zasílání údajů pro placení daně e-mailem, namÍsto sloŽenky obdrŽí
každoročně před splatností první splátky daně e-mailovou zprávu na jÍm určenou e-mailovou adresu
a v příloze zprávy obdrŽí kompletní informaci s Údaji pro placení daně ve formátu PDF. Tato informace bude
obsahovat obdobné údaje, jaké jsou nynÍ uvedeny na alonŽi sloŽenky, tj. informace o výši stanovené daně
a případného nedoplatku nebo přeplatku, a rovněŽ údaje pro placenídaně včetně QR kÓdu' umoŽňujícího
platbu daně prostřednictvím internetového bankovnictví nebo mobilních platebních aplikací.

JestliŽe poplatník, přihlášený k této sluŽbě' neuhradí daň v zákonem stanoveném termínu, a z tohoto důvodu
mu vznikne nedoplatek na dani, obdží na jím určenou e-mailovou adresu vyrozuměnío nedoplatku na dani.

PoplatnÍk můŽe poŽádat o zasílání údajů pro placení daně pouze na jednu e-mailovou adresu' Zasílání
těchto údajů na více e-mailových adres jednoho poplatníka není umoŽněno.

Poplatníkům přihlášeným k zasílání úd4ů pro placení daně e-mailem nebude zaslána složenka.

SluŽba zasílání Údajů pro placení daně e-mailem je určena všem poplďnikúm daně z nemovltých věcí' {.
ýické i pÉvnlcké osoby, kromě těch, kteřisi požádali o sluŽbu placení daně prcsřednictvím SlPo.

Pro přihléšení ke sluŽbě zasilání úda.iů pro placení daně e-mailem je moŽné vyuŽít:. Zádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemoviých věcí e-mailem, která je
dostupná na tomto odkazu: https://ouc.financnisprava.czlS559.. Fonnulář daňového přhnáni k dani z nemoviých věcí (pokud poplatnikovi rz4ikla povinnost
podat daňové přiznání), ve kterém poplatník označí kříŽkem poloŽkuč. í13 - Zádost ve věci
zasílání údajů pro placení daně z nemoviých věcí e-mailem místo poštovní poukázky nebo
informace do datové schránky a vyplní +mail, na kteý mu mají být zasílány údaje pro placení
daně v řádku č. 114b|.

Na internetových stránkách Finanční správy České republiky http:/lwww.financnisprava.czlemail lze najít
dalŠí uŽitečné informace o této sluŽbě.

Pokud se poplatník k uvedené sluŽbě nepřihlásí v daňovém přiznání k dani z nemovitých věcí, můŽe
podat shora uvedenou Žádost. Pro zaslání údajů pro placení daně e_mailem na dané zdaňovací období
musí být Žádost poplatníkem podána správci daně nejpozději í5. března zdaňovacího období. Bude-li
Žádost podána později' správce daně tuto sluŽbu poplatníkovi poskytne aŽ od dalŠího zdaňovacího období'
ShorauvedenýtermínpropodáníŽádostise nevztahuje na vyrozumění o nedopIatku, které mŮŽe být
zasláno v průběhu zdaňovacího období.

2


